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(عنوان مقاله : فونت B Nazanin - اندازه 14 - پررنگ)
نام و نام خانوادگي نويسنده اول (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)

وابستگی سازمانی نویسنده اول (فونت  B Nazanin- اندازه 11)

آدرس پست الكترونيك نويسنده اول ( 10 pt -  (Times New Roman 
نام و نام خانوادگي نويسنده دوم (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
وابستگی سازمانی نویسنده دوم (فونت  B Nazanin- اندازه 11)

آدرس پست الكترونيك نويسنده دوم ( 10 pt -  (Times New Roman
نام و نام خانوادگي نويسنده سوم (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
وابستگی سازمانی نویسنده سوم (فونت  B Nazanin- اندازه 11)

آدرس پست الكترونيك نويسنده سوم ( 10 pt -  (Times New Roman
تذکر 1 : حتما سر برگ کنفرانس در قسمت header قرار داده شود.
تذکر 2 : از ذكر عنوان هایی چون مهندس، دكتر و ... در قسمت نام نویسندگان خودداري شود.
چکیده (فونتB Nazanin  - اندازه 12 - پررنگ)

در متن چكيده از ذكر مقدمه و كليات خودداري شود و مستقیما به مسئلة مورد مطالعه، اهداف، روش پژوهش، جامعه آماری، يافته‌‌ها و نتایج اشاره شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند). متن چكيده با فونت (B Nazanin - اندازه 12) نوشته شود. طول چكيده نباید كمتر از 150 كلمه و بيشتر از 300 كلمه باشد. چكيده بايد كامل و فقط در يك پاراگراف آورده شود. از اشاره به مراجع و کلیات پژوهش در چكيده خودداري گردد. صفحه اول مقاله فقط باید حاوی عنوان مقاله، نام نویسندگان، موسسه و وابستگی سازمانی و ایمیل آنها، چکیده و واژگان کلیدی باشد و متن اصلی مقاله باید از صفحه دوم آغاز شود. همچنین عنوان مقاله، نام نویسندگان، موسسه و وابستگی سازمانی و ایمیل آنها،  چکیده و واژگان کلیدی به زبان انگلیسی باید در انتهای مقاله در صفحه آخر بعد از منابع قرار گیرد.
واژگان كليدي: بین3 تا 5 واژه که با ویرگول (،) از هم جدا شده و در يك خط باشند (فونتB Nazanin  - اندازه 12).
مقدمه (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
به منظور يكسان سازي مجموعه مقالات اين همايش و نيز براي اینكه امكان تركيب و انتقال فايل كامپيوتري آنها فراهم شود، لازم است كه همة مقاله ها با طرحي يكسان و كاملاً هماهنگ تهيه و تايپ شوند. اين راهنما به نويسندگان مقالات كمك مي‌كند تا مقالة خود را با طرح مورد قبول همايش تهيه نمايند. توجه شود كه چارچوب ظاهري اين راهنما و نگارش آن منطبق بر شیوه نامه مورد قبول همايش است و می تواند جهت تسریع نگارش مستقیما روی این فایل نگارش شود.
مقالات بايد در قالب نرم افزار مایکروسافت وُرد (2007 یا MS-Word - 2003) ارسال گردد. متن اصلي مقاله به صورت تك ستوني با فونت B Nazanin - اندازة 12 - تك فاصله تهيه شود. عنوان بخش‌های اصلی با فونت B Nazanin و اندازه 12- پررنگ و عنوان زيربخش‌ها با اندازه 11- پررنگ تايپ شود. تنظيمات صفحه باید از بالای صفحه 4 سانتیمتر و از پايين، چپ و راست صفحه 5/2 سانتيمتر باشد. در مقدمه به بيان مسأله، اهميت موضوع، ادبیات و پيشينه پژوهش پرداخته ‌شود. (مقالات غیر پژوهشی نیاز به ارائه جامعه آماری، اهداف و فرضيه‌هاي پژوهش و مدل مفهومی ندارند). طول مقاله با شكل ها و جدول ها نبايد از 7 صفحه کمتر و از 20 صفحه بيشتر باشد. برای رفرنس دهی داخل متن، باید از نام خانوادگی و سال استفاده شود. به عنوان مثال، برای منبع فارسی: (بهرامی، 1397) و برای منبع انگلیسی: (شارپ
، 2018). اگر تعداد نویسندگان دو نفر بودند، بدین صورت : (بهرامی و احمدی، 1397) و اگر بیشتر از دو نویسنده بودند، بدین صورت عمل کنید : (بهرامی و همکاران، 1397). برای منابع انگلیسی هم طبق روال گفته شده عمل نمایید. اگر تعداد نویسندگان دو نفر بودند : (شارپ و فاما
، 2018). و اگر تعداد نویسندگان خارجی بیش از دو نفر بود از این چارچوب استفاده نمایید : (شارپ و همكاران
، 2018). در واقع، براي منابع لاتين بايد عناوين لاتين نويسندگان را در پاورقي يادداشت نماييد.
از شماره گذاری رفرنس ها در داخل متن خودداری شود. 
روش تحقيق (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در این بخش، به روش تحقیق، جامعه آماري، نمونه، روش نمونه گيري، ابزارهاي پژوهش (چگونگي بررسي روايي و پايايي ابزارها) و روش هاي تجزيه و تحليل داده ها پرداخته ‌شود (مقالات غیر پژوهشی از اين چارچوب مستثني هستند).
يافته ها (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در اين بخش، يافته هاي پژوهش ارائه مي شود. يافته ها باید همراه با جداول، نمودارها، شکل و ارائه آمار و ارقام به فارسي و نیز شامل توصيف و تحليل داده‌ها باشد.    
جداول، شكل ها و نمودارها  

هر جدول بايد داراي شماره و عنوان (توضيح) باشد كه در سمت راست بالاي جدول با قلم B Nazanin پررنگ و اندازة      pt. 10 تايپ و به ترتيب از 1 شماره‌گذاري مي‌شود. بهتر است جدول‌ها در داخل متن و پس از جايي كه به آنها ارجاع مي‌شود، درج گردند. عنوان ستون​هاي جداول بايد به صورت وسط چين (B Nazanin pt. 10 پررنگ) و كليه متن ها در داخل جدول اگر فارسي باشند به صورت راست​چين (B Nazanin pt. 10 نازك) و اگر لاتين باشند به صورت چپ​چين (Times New Roman 9 pt.) بايد تايپ شوند. همة اعداد در جدول‌ها بايد به صورت فارسي و وسط چين تايپ شوند.

عنوان جداول، در بالاي جدول و عنوان شكل ها و نمودارها، در پایين آن نوشته شود. نمودارها و شکل ها مي توانند به صورت رنگي و يا سياه و سفيد باشند، اما در هر دو صورت، جزييات آن ها باید قابل تشخيص باشد. در متن مقاله بايد به همة جداول، شكل ها و نمودارها ارجاع شده و از نوشتن عبارتي مانند «جدول زير» يا «شكل زير» اجتناب گردد. در تهية شكل‌ها توجه كنيد كه اندازة اعداد، واژه‌ها و كميت‌ها به قدر كافي بزرگ باشد تا پس از درج در مقاله، كاملاً واضح و خوانا باشند. هر جدول، شكل و نمودار بايد در وسط صفحه و با يك سطر خالي فاصله از متن پیش و پس از آن قرار داده شود.  
فرمول‌ها و روابط رياضي

متن فرمول‌ها به صورت چپ‌چين در يك يا چند سطر نوشته شود. همة متغيرها و اعداد به كار رفته در آنها با فونت Times New Roman ، با اندازه 10 کم رنگ تايپ شوند. همة فرمول‌ها به ترتيب از 1 شماره‌گذاري شوند. (استفاده از Microsoft Equation در نوشتن فرمول​ها توصيه مي​شود). در صورتي که فرمول​ها در محيط مايکروسافت ورد نسخه 2007 تهيه شوند فايل ارسالي بايد حتماً با پسوند *.docx ذخيره شود تا از تبديل شدن فرمول​ها به عکس جلوگيري شود.
نتيجه‌گيري (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در بخش نتيجه گيري، نكات مهم انجام شده در كار و نتایج پژوهش به صورت خلاصه توضيح داده شوند. 
پیشنهادهای پژوهش (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
در این بخش، پیشنهادهای محقق آورده شود.

تشكر و قدرداني
در صورت نياز، اين قسمت قبل از منابع قرار مي‌گيرد و به عنوان اين بخش شماره‌اي تعلق نمي‌گيرد.
منابع (فونت B Nazanin - اندازه 12 - پررنگ)
منابع در انتهاي مقاله به صورت کامل ذکر شوند. ابتدا منابع فارسي و سپس منابع انگليسي آورده شود. هر منبع بايستي حداقل يك‌بار در متن مقاله مورد استفاده قرار گيرد و يا به آن اشاره گردد. از بکار بردن منابع اضافی که در داخل متن به آن اشاره نشده، جدا خودداری گردد. مشخصات هر منبع به صورت كامل و در قالب استاندارد (APA) ذكر شود. منابع فارسي را با فونت B Nazanin – اندازه 11 و منابع انگليسي را با فونتTimes New Roman  نازك با اندازه 10 تايپ نماييد. 

- منابع انتهای مقاله: 
حافظ نیا، محمدرضا. (1388)، مقدمه ای بر روش تحقیق در علوم انسانی، چاپ شانزدهم، تهران، انتشارات سمت

صالحی،پانته آ، تاج زاده، ابوالفضل و داروئیان، سهیلا. (1393)، اثرات بازاریابی داخلی بر تعهد سازمانی هولدینگ اتکا، مطالعات کمی مدیریت، سال پنجم، شماره اول بهار 1393.
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